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UYTO TaKoe nepumeTp?

[lepUMeETP - ato cymma Bcex AnvH
CTOPOH MHOIOYrosfibHUKa.

[TepumeTp 0O03Ha4YaeTcs OyKBOU
rnaTtuHckoro andpasuta — P (n3), nusmepsercd
B MM, CM, M, M, KM.

3 CM

2 CM

Yemy paBeH nepumeTp
NPAMOYrofibHMKa?




[lepmeTp NpssAMOYronbHMKa

3CM

2CM

3cM + 2cM + 3cM + 2CM =
= (3cm + 2cm) - 2 = 10cm

P=(a+Db)-2




[lepumeTp KBagpara

3CM

3cMm

3cM + 3cMm + 3cMm + 3cMm =
=3cM*" 4 =12cm

P=a- 4




[lepumeTp TpeyronbHMUKa

3CcMm

4cm

3CcM + 4¢cm + 5¢cm =
= 12CMm

P=a+b+c




Ha3zoBu Kaxgbl MHOIOYrofibHUK
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[TpakTnyeckaa pabota Ne 1

fLQ 20 25
T
L, »N N
N 1 %) 4 2 3
o] WO
<24 BV 25
20
pP=? P=?

[MpoBepb:

P=25X4+20X3=160(cM)  P=25x4+10x8=180(cm)
OtBeT: P=160 c™m OtBeT: P=180 c™m :



[TlpakTnyeckasi padbota Ne 2

A 10 5 10
> Q
o N
20 o0
15 10 20
e r
SO o
25

AW

10

1. Y. Kakmux qouryp oguHakoBbIU nepumeTp? '
2. Y Kakux ouryp B Kaxkgowu nape nepumetp o
mMeHble: Au B, Bnl? V

1. Pe=PsB MpoBepsb: 2. B<A, 5<|_‘;'i
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[nowanb douryp namepsitot eAMHNUYHbIMU
KBagpaTamu.
[Mnowanb dhurypbl paBHa Yncny eanHNYHbIX

KBadpaToB, COCTABNAOLMNX puUrypy.

[Tnowagb KkBagparta co CTOpoHOU 1 cM paBHa
1 KBagpaTHOMY caHTUMETPY (1cm?) .

[Tnowanb obo3HayaeTca OyKBOU NAaTUHCKOrO
andgasuta S (3C), U3MepseTca B MM? , CM? , AM?,
MZ, KM~
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Onpenenu nnowanb oUryp B Knetkax
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~__2cm

Kak HanTtv nnowaab?

Mnowagb npsAMoOyronbHUKa
MOXHO HanTU, YMHOXUB ero
ANWHY Ha LUWMPUHY.

3CM

[Tnowanb npsamMoyronbHUKa
3CM * 2CM = 6 CM?

S=a-b




[Tnowagb kBagparta paBHa
npon3BeaeHno ABYX CTOPOH UMK Xe
KBagpaTy ero CTOPOHbI.

3CM

[Tnowagb KBagparta
3cM = 3cMm = 9 cm?

3CcMm

S=a.a= a2
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[MpakTnyeckasa padota Ne 1

[lepen Tobon nnaH kNymMmoObl ropoACcKOro napka.

Ee pasmepbl ykaszaHbl B METPax. ]
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Bbluncnu nnowanb oTaerbHON KIyMObl.
Y3Haln 4emy paBHa nnowjaab Bcen Krymobl?

[lpoBepb:
S= 2X2+4X4+2X2+4X4+2X2= 44(\m?)



IIpakTnyeckasi padora Ne 2
Ilepen ToOOM IJIaH 3€MEJIBHOTO YYacTKa .
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Boiuuciau B KBaJApaTHbLIX MeTpax: |
s 1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. Mnowaab cana. 1. Mnowaab caga.
2. Flri:‘c;u_lau,b napHuKa. 2. lNnowagb goma.
3. I'In_@fu:taqb oropoga. 3. lNnowagb uBETHUKA.
4. Ifln'gu_lanb oropoga 3. Nnowagb uBeTHUKA

(bes napHuka). (6e3 goma).



[lpoBepb:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. Nnowanb cana. 1. Mnowaak caga.
S= 16X16= 256 (m?) S= 16X16= 256 (Mm?)
2 . [lnowanb napHuka 2. Mnowaab aoma.
S= 8X8= 64 (m?) S=10X10= 100 (m?)
3. [Nnowjaab oropoaa. 3. Mnowagb UuBeTHUKA.
S= 16X16= 256 (M) - S= 16X16= 256 (M?3) -
BECb Oropoj. BECb Y4acCTOK
4. Mnowanb oropona 6e3 4. Mnowaab LUBETHMKA 1
napHuKa. be3 goma.

S = 256 — 64=192 (m?) S= 256 — 100=156 (m?)






